
センター試験の受験予定と志望校決定状況を高校3年生に聞きました1

全体の75％がセンター試験を受
験予定と回答しました。男女別
では、男子生徒が女子生徒を約
10ポイント上回りました。

キャリタス進学では高校生の進路選択動向に関するアンケートを定期的に行っています。

今回は「センター試験と夏休みのオープンキャンパス参加状況」について実施いたしました。

実査期間 ： 2017年9月20日～2017年9月30日

調査方法 ： インターネット調査

対象者 ： LINE公式アカウント「LINE進学」を友だち追加している高校生ユーザー

有効回答数 ： 368名 【内訳：高校生368名（3年144名、2年124名、1年100名）】

Ｑ１. センター試験を受験予定ですか？

アンケート Vol.3

Ｑ２. 第一志望校は決まっていますか？
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【「はい」の回答者】

「第一志望校は決まっていますか？」の設問では、
「いいえ」と回答した女子生徒は男子生徒より約11ポ
イント上回る結果でした。

男子生徒は高3の9月には志望校を決定していた割合
が多かったのに比べ、女子生徒は志望校や出願校の
決定を出願直前まで悩む生徒が少なくない
ことが推測できます。

さらにセンター試験受験予定を「はい」と回答
した生徒に、受験予定の入試を聞きました。

男女とも「私大のセンター利用入試を受験予
定」が一番多い結果となり、「国公立大学を
受験予定」は男女の差がほとんどありませ
んでした。

「結果を見て出願できるところを探す予定」は
、女子生徒は男子生徒より約6ポイント高くな
り、女子生徒は、受験本番シーズン直前まで
出願校を検討する割合が男子生徒より多く
なりました。

Ｑ１－２. どの入試を受験予定ですか？（単一回答）

（各グラフの数値は小数点以下２位を四捨五入した割合で表示しています。合計が100％にならない場合がありますのでご了承ください。）
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Vol.3アンケート
オープンキャンパス参加状況と、参加校の志望度について高校生に聞きました2

Ｑ３. 夏休みにオープンキャンパスに行きましたか？

夏休みにオープンキャンパスに参加した高校生のなかで、志望度の変化が「とても上がった」と回答した生徒の割合は、全学年
のうち高校3年生が一番高くなりました。
また、高校3年生は「志望校の決定とオープンキャンパス参加の関連性は？」の質問で、「志望校を決めてから、志望校のオー
プンキャンパスに参加した」の回答が約6割、次いで「オープンキャンパスに参加したことで志望校が決まった」が約3割となり、
全体の約9割の生徒が志望校または志望度の高い学校のオープンキャンパスに参加していたことがうかがえます。

一方、Ｑ３－２「志望校の決定とオープンキャンパス参加の関連性は？」の質問では、学年が低いほど「関連性はなかった」とい
う回答が多くなりました。しかしながら、全学年とも25％以上の生徒が「オープンキャンパスに参加したことで志望校が決まった」
と回答しており、オープンキャンパス参加が志望校の決定要因として少なからず影響していると考えられます。

【「はい」の回答者】

Ｑ３－１. オープンキャンパスに行った学校の志望度は上がりましたか？

Ｑ３－２. 志望校の決定とオープンキャンパス参加の関連性は？（単一回答）

夏休み期間のオープンキャンパスの参加は
高校1年生のみ「いいえ」の回答が「はい」を上回る結果でした。

（各グラフの数値は小数点以下２位を四捨五入した割合で表示しています。合計が100％にならない場合がありますのでご了承ください。）


